
Legyenek a befogók a és b, az átfogó c; úgy:

(1) a+ b = s

vagy

(1a) a2 + 2ab+ b2 = s2

és

(2) ab = cm

(3) a2 + b2 = c2

Ezen egyenletekb®l meghatározhatjuk a háromszög oldalait. (3)-at és (2)-t (1a)-ba téve:

c2 + 2cm = s2,

mib®l

(4) c = −m±
√

m2 + s2,

a négyzetgyök 
sak positív lehet, mert c > 0.

(2)-b®l és (1)-b®l következik,hogy a befogók gyökei a következ® egyenletnek:

(5) x2 − sx+ cm = 0.

Ezen egyenletet megoldva, kapjuk:

a =
s

2
+

√
s2 − 4cm

2
és b =

s

2
−

√
s2 − 4cm

2
.

A szögeket a következ® egyenletek határozzák meg.

sinα =
m

b
, sinβ =

m

a
.
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